

ИСКРА

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УГРАНСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

За здоровый образ жизни

СДАТЬ ГТО СОВСЕМ НЕПРОСТО

Сдать ГТО совсем непросто,
Ты ловким, сильным должен быть,
Чтоб нормативы победить,
Значок в итоге получить.
Пройдя же все ступени вверх,
Ты будешь верить в свой успех.

В современном мире особое внимание уделяется состоянию здоровья и физическому развитию детей дошкольного возраста. Сохранение и укрепление здоровья подрастающего поколения является важной задачей правительства РФ.

С 1 сентября 2014 г. президент РФ В. Путин принял решение ввести в действие физкультурный комплекс «ГТО».

Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО) — полноценная программная и нормативная основа физического воспитания населения страны, нацеленная на развитие массового спорта и оздоровление нации.

Комплекс ГТО предусматривает подготовку к выполнению и непосредствен-

Спорт – это жизнь.
Это легкость движенья.
Спорт вызывает у всех уважение.
Спорт продвигает всех вверх и вперед.
Бодрость, здоровье он всем придает.
Все, кто активен и кто не ленится,
Могут со спортом легко подружиться.

Каждый год, перед сдачей нормативов ГТО, мы начинаем подготовку наших дошкольят. В течение 2-х недель детям старшей группы воспитатели рассказывают историю возникновения физкультурного комплекса «ГТО». Показывают иллюстрации с изображением первых значков, агитационных плакатов, людей, участвовавших в сдаче нормативов и др. Детям тема очень интересна, они активно участвуют в обсуждении.

Ежегодно воспитанники старшей группы детского сада «Филиппок» сдают нормативы ГТО на базе спортзала Угранской средней школы.

И этот год не стал исключением.



ное выполнение населением различных (11 возрастных групп (от 6 до 70 лет и старше) установленных нормативных требований по трем уровням трудности, соответствующим золотому, серебряному и бронзовому знакам отличия «Готов к труду и обороне» (ГТО).

Наши воспитанники в феврале 2019 года приняли участие в сдаче норм ГТО.

Основная задача, которая ставилась перед ребятами – не соревноваться друг с другом, а показать наилучший результат, максимально реализовать свои двигательные возможности и умения в условиях со-

трудничества с педагогами и другими детьми. Созданная атмосфера доброжелательности дала возможность каждому ребенку почувствовать себя успешным.

щий специалист Отдела культуры и спорта Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Анатолий Анатольевич Никитин, по-



Также хочется сказать, что малыши нашего детского сада не просто занимаются физической деятельностью, но и знакомятся с различными видами спорта.

Систематические занятия физкультурой проводятся с учетом индивидуальных психологических и физических особенностей, национальных, исторических и культурных традиций. Предлагаемые формы занятий физкультурой не только позволили детям выполнить нормы ГТО, но и способствовали их личностному развитию, повысили уровень патриотического самосознания.

Неслучайно это мероприятие было приурочено к празднику - Дню Зашитника Отечества и ребята достойно показали, что они, действительно, будущая опора своей Родины, ее защитники.

Мероприятие началось с торжественной церемонии представления судей. Присутствующих поприветствовал веду-

щих будущим чемпионам успехов.

Вначале дети провели веселую разминку, а затем приступили к сдаче нормативов.

В программу соревнований вошли испытания по следующим нормативам ГТО:
гибкость: лежа на полу, руки за головой - колени согнуты, наклон вперед из положения лежа;

гибкость - наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами;
бег на 30 м, челночный бег(10 м три раза);

прыжок в длину с места толчком двумя ногами (см);
сгибание и разгибание рук в упоре лежа;

метание в цель теннисного мяча.

Ребята и специалист, который принимал у детей зачеты по выполнению спортивных испытаний, остались очень довольны.

Н.Алексеева.

Письма в «Искру»

Спасибо

за оказанную помощь

Вступает весна в свои права. Снег начинает сходить, а под ним, как всегда, нeliцеприятное зрелище. У нас на две деревни Роща и Заря одно кладбище. Живут у нас, в основном, пожилые люди. К Пасхе, народ, конечно, приедет. Наведут порядок в оградках своих близких. А вот проходы, подход к кладбищу за зиму так завалило сухими сучьями, что не пробраться.

Спасибо Александру Валентиновичу Четверикову, руководителю ООО «СПК Угранский», он прислал Николая Цыганкова, который на погрузчике Вольво убрал весь мусор, старые венки. Привел наше кладбище в порядок. Мы им очень благодарны за оказанную помощь.

А. Коршонков, В. Меркулов.

**КРЕДИТ
БЕЗ ВОЛОКИТ**

9,9% от %

ГАЗЭНЕРГОБАНК
Банк, что рядом! Банк, что надо!

Условия по кредиту «На всё про все». Срок кредитования 3 года, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 299 тыс. руб. (включительно), процентная ставка - 23,0% годовых, предоставление документов подтверждающих платежеспособность не требуется. Срок кредитования до 12 месяцев, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 1,5 млн.руб. (включительно), процентная ставка от 9,9% до 20,0% годовых, срок кредитования 24,36,48,60 месяцев, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 1,3 млн. руб. (включительно), процентная ставка от 9,9% до 21,0% годовых, которая определяется Банком в пределах диапазона по каждой конкретной заявке с учетом уровня риска и кредитоспособности заемщика. Требуется предоставление документов, подтверждающих платежеспособность заемщика/созаемщика. Узнать более подробные условия вы можете по телефону, на сайте gebank.ru или в офисах Банка. Условия действительны на момент выхода рекламы. Публичной офертой не является. АО «Газэнергобанк». Лицензия ЦБ РФ №3252 от 04.09.2017г., ОГРН 102400000210, адрес: 248030, г. Калуга, ул. Плеханова, 4.

8-800-700-3000
gebank.ru

Реклама.

В учреждениях культуры

Праздник милых дам



Пускай зима полна азарта,
Весна пришла сегодня к нам.
Ведь праздник день 8 марта
Любимых, милых наших дам.

Такими красивыми словами началась концертная программа в Аришицком сельском Доме культуры. Подарком для женщин послужила программа сразу двух коллективов. Это самодеятельные артисты из соседней Калужской области – Лазинского СДК. А также участники художественной самодеятельности Аришицкого СДК: Елена Ивановна Камшук, Ольга Ивановна Агеева, заведующая СДК Наталья Ивановна Крупченкова и библиотекарь Аришицкой сельской библиотеки Ольга Ивановна Картышова.

Интересную и содержатель-

ную программу поставили участники художественной самодеятельности. В их исполнении прозвучали веселые и лирические песни, стихи, юмористические сценки. Веселый монолог «Как я ездила в Москву» прочитала Е.И. Камшук. После ее выступления долго не стихал смех в зале.

В теплой дружеской обстановке прошла концертная программа двух коллективов.

Такую же программу увидели и жители деревни Лазинки.

Зрители получили массу положительных эмоций, выражают благодарность всем участникам художественной самодеятельности.

Н. Иванова.

Весенний подарок мамам

С душистой веточкой мимозы
Весна приходит в каждый дом,
От всей души Вас поздравляем,
С Международным Женским днем!

В каждом детском саду, в каждой школе в канун этого праздника весны проводятся торжественные мероприятия. И в нашем детском саду «Филиппок» прошли утренники, посвященные Международному женскому дню.

Подготовка началась задолго до наступления праздника: разучивали стихотворения, песни и пляски, репетировали сценки. Воспитатели проводили беседы о близком и дорогом человеке – маме. С какой нежностью рассказывали дети о своих мамах, о том, какие они заботливые, добрые, ласковые и понимающие своих детей, и как он, ребенок, любит свою единственную мамочку.

Любите маму, пока она смеется
И теплотой горят ее глаза,
И голос ее в душу вашу льется
Святой водою, чистой

как слеза.

Любите маму – ведь она одна
на свете,

Кто любит вас
и беспрестанно ждет.
Она всегда с улыбкой доброй
встретит,
Она одна простит вас
и поймет.

И действительно, ведь мама у всех на свете одна. Вряд ли найдется в мире человек, который бы не любил свою маму.

Мама считается хранительницей семьи. И, конечно же, именно она играет важную роль в жиз-

ни каждого человека и делает все для того, чтобы мы были счастливы.

В нашем уютном и праздничном зале мы отмечали этот праздник, на котором дети не только читали замечательные стихи о мамах и бабушках, пели песни, отгадывали загадки, танцевали, но и украшали мам и бабушек разными аксессуарами в конкурсе «Наряди свою маму, бабушку!»

Мамы и бабушки тоже не остались в стороне. Они принимали активное участие в наших мероприятиях. Играли вместе с детьми, пели и даже танцевали, почувствовали себя на минуточку такими же непосредственными, веселыми «малышами».

В проведенных с ними конкурсах: «Кто быстрее» - перебирали фасоль и горох; «Узнай по голосу» - дети пели колыбельную, а мамы узнавали своего ребенка; «Ловкая бабушка» - сматывали клубочки. В конце праздника дошкольята вручили своим мамам и бабушкам весенние подарки, которые они сделали своими руками. Это было трогательно и искренне.

На празднике звучало много музыки, смех детей, а на лицах взрослых были добрые и нежные улыбки, мамы и бабушки не скрывали слез умиления от происходящего.

Неслучайно, среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, 8 марта занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может оставаться равнодушным.

Н.А. Серова.

Гуляй, народ! Масленица у ворот!

На масленичной неделе в учреждениях культуры с. Знаменка прошли праздничные мероприятия.

Масленица - праздник прово-

сенье на площади возле Дома культуры села Знаменка. В этот день погода радовала как никогда – было тепло, солнечно. С самого утра на площади звучали за-



дов зимы. Она проходит перед Великим постом и заканчивается Прощенным воскресеньем.

И сегодня Масленица – веселый праздник с массовыми народными гуляниями, играми и забавами. А главный ее атрибут, традиционное олицетворение бога Ярилы, — пышные желтые блины, сдобренные маслом.

Весело отмечали Масленицу в Знаменской поселенческой библиотеке. Сюда пришли учащиеся 5 класса Знаменской средней школы вместе со своим классным руководителем И.В. Сидоровой.

Библиотекарь Л.А. Демидова познакомила детей с историей и традициями празднования Масленицы. Школьники активно участвовали в разговоре, делились своими знаниями и умениями.

Ребята с удовольствием приняли участие в играх, отгадывали загадки.

Закончился праздник чаепитием с блинами.

Седьмой день — Проводы Масленицы. В воскресенье устраивали массовые гуляния, ели блины, запивали их чаем из самовара.

Проходят века, меняется жизнь, с принятием на Руси христианства появились новые, церковные праздники, но Широкая Масленица продолжает жить. Очередным подтверждением этому стал массовый праздник, прошедший в минувшее воскресе-

дорные песни в народном стиле, ближе к полудню, начались праздничные гуляния. Знаменцы дружными компаниями пришли на площадь, чтобы проводить зиму в этот праздник Солнца.



Всех приветствовала ведущая В.Е. Тимоненкова, которая поздравила всех с Широкой Масленицей, обозначила и цель дня, и программу мероприятий.

С импровизированной сцены звучали музыка и шутки, задорные песни в исполнении работников Знаменского Дома культуры М.В. Королевой и Н.П. Фони-

ной. Эстафету подхватили артисты из Вешковского Дома культуры Ю.В. Грибок, М.Е. Яковлева, С.В. Ладунова, М.И. Серегина, В.К. Харитонова. Под песни водили хороводы, подпевали и пританцовывали, поедали блины. Одновременно успевали просить друг у друга прощения, ведь Масленица всегда празднуется в Прощеное воскресенье, когда у каждого есть возможность сказать важные слова, и обязательно услышать в ответ: «Бог простит... и я прощаю».

В программу мероприятий входили различные конкурсы – поедание блинов на скорость, бег в мешках, исполнение частушек, а также разыгрывалась праздничная лотерея.

А закончился праздник, как и много веков назад, сжиганием соломенного чучела Масленицы на жарком костре. Вместе с ней сжигали и записочки с перечислением своих горестей и проблем. Говорят, помогает.

Масленица повеселила, на-корнила, одарила.

Праздничная программа закончилась добрыми словами вслед ушедшой Масленице: «Масленица, прощай! А на тот год опять приезжай!»

Библиотекарь Знаменской поселенческой библиотеки Т.Г. Поварова.

Проводили весело и дружно



10 марта в Прощеное воскресенье по сложившейся традиции мытишинцы провожали Масленицу.

Просили друг у друга прощение, участвовали в конкурсах, отгадывали загадки, пели, танцевали, фотографировались с чучелом Масленицы, которое затем сожгли, что символизировало конец зимы и начало весны.

Потом пили чай с блинами, которые каждая хозяйка испекла с любовью. На праздничном столе были блины с припеком, блины в форме солнца, в виде конвертиков, с начинками и без. Их можно было попробовать со сметаной или со сгущенкой.

Масленицу проводили весело и дружно. Каждый участник праздника получил заряд положительных

эмоций, прекрасное настроение.

А накануне 8 марта женщины принимали поздравления от участников вокальной группы «Истоки» Всходского сельского Дома культуры.

Большую радость доставили артисты своим выступлением зрителям, подарив им ряд прекрасных песен: «8 марта», «За глаза твои карие», «Подарите женщине мечту» в исполнении В.Ю. Шишигина; «Ах, какая женщина», «Большая медведица» - исполнитель В.Г. Новиков; «Белыми нитями», «Не спешите стареть» - А. Крутиков; «Белая бересклет», «Пусть вам повезет», «Мамин крестик» - Г.А. Трошанова. Каждый номер сопровождался бурными аплодисментами, а некоторые зрители танцевали.

Весенний подарок пришелся зрителям по душе. Мытишинцы с нетерпением ждут новых встреч с этим замечательным коллективом.

Заведующий филиала «Мытищинский СДК» Е.Н. Зайцева.

Официально

Путин почти вдвое увеличил размер пособий для родителей и опекунов детей-инвалидов

Президент России Владимир Путин своим указом увеличил с 5,5 тыс. рублей до 10 тыс. рублей размер пособий, которые ежемесячно выплачиваются безработным родителям, усыновителям, опекунам и попечителям детей-инвалидов.

Документ опубликован на



официальном интернет-портале правовой информации.

Эти выплаты получают лица, которые ухаживают за ребенком-инвалидом, не дос-

тигшим 18 лет, а также инвалидом с детства. Размер пособий для них оставался неизменным с 2013 года.

Новая редакция документа вступит в силу с 1 июля 2019 года.

Путин поставил цель выйти на ставку по ипотеке ниже 8%

К 2024 году ставки по ипотеке должны опуститься ниже восьми процентов годовых, заявил президент Владимир Путин, выступая на съезде Российского союза промышленников и предпринимателей.

По его словам, в последнее время этот показатель вырос с прежних 9,56% в среднем до 10,5-11%.

Президент отметил, что сейчас необходимо создать условия для снижения ставок с учетом того, что удалось преодолеть негативный эффект от под-

нятия НДС.

«Нужно людям помочь, чтобы они могли эффективнее работать с ипотечными кредитами», - сказал он.

Согласно данным Центробанка, на 1 января 2019 года средневзвешенная ставка по ипотечным кредитам в России составляла 9,56% годовых. Исторического минимума - 9,41% - она достигла в сентябре 2018-го, а впервые ниже 10% опустилась в октябре 2017-го.

По материалам РИА Новости.

Рабочее совещание членов Администрации Смоленской области

Губернатор Алексей Островский провел очередное рабочее совещание членов Администрации Смоленской области, в рамках которого подводились предварительные итоги деятельности по переходу региона на цифровое эфирное телерадиовещание, а также обсуждалась ситуация, связанная со сбором твердых коммунальных отходов.

Стоит напомнить, Правительственная комиссия по развитию телерадиовещания утвердила План поэтапного отключения аналогового вещания обязательных общедоступных телерадиоканалов в регионах России. В соответствии с ним Смоленская область и еще 56 субъектов Федерации входят в третью волну отключения – дата назначена на 3 июня 2019 года. К слову, с запуском «цифры» на всей территории области стали доступны 20 телеканалов в высоком качестве - «Первый канал», «Россия-1», «НТВ», «Петербург - 5 канал», «Россия Культура», «Россия-24», «Карусель», «Общественное телевидение России», «ТВ Центр», «Рен-ТВ», «Спас», «СТС», «Домашний», «Пятница», «Звезда», «Мир», «ТНТ», «ТВ3», «МУЗ ТВ», а также три радиостанции: «Радио России», «Маяк» и «Вести FM».

О том, насколько регион готов к этому событию, участников совещания проинформировал начальник регионального Департамента по информационным технологиям Андрей Рудометкин. Так, за время реализации программы по переходу на цифровое эфирное телевидение в Смоленской области было построено 30 вышек, на которых установлено необходимое оборудование. Этого количества, отметил начальник профильного Департамента, достаточно для того, чтобы обеспечить качественным телевизионным сигналом почти 99% населения области. Жителям населенных пунктов, где сигнал с вышками недоступен по объективным причинам, 20 федеральных телеканалов будут транслировать спутниковые операторы, причем бесплатно – эта норма установлена федеральным законом «О связи».

Особое внимание, по словам Андрея Рудометкина, уделяется наличию приставок для цифрового телевидения в магазинах области. При этом, исходя из того,



что крупные торговые сети и даже обычные магазины электроники есть не во всех муниципалитетах, администрацией области было принято решение о сотрудничестве с Почтой России. Теперь необходимые для приема телесигнала приставки будут продаваться и в почтовых отделениях, находящихся в сельских населенных пунктах. Причем, особо подчеркивалось в ходе совещания, по минимальной цене – 990 рублей. Начало продаж намечено на апрель.

Стоит отметить: социально незащищенные смоляне смогут рассчитывать на компенсацию расходов, связанных с покупкой приставок. Размер этой суммы составит до 3 тысяч рублей, предстояться она будет на оборудование, купленное в срок с августа 2018-го по ноябрь (включительно) 2019 года. Соответствующее постановление администрации Смоленской области уже разработано.

Еще одно важное направление – помочь в настройке приобретенного оборудования сельским жителям, среди которых много людей пожилого возраста. Эта деятельность попадет в зону ответственности волонтеров – их в области должно быть около 600 человек, сказал Андрей Рудометкин. В муниципалитетах они будут работать в тесном контакте с органами местного самоуправления и посещать смолян смогут только по предварительной заявке – это, кстати, поможет избежать возможных мошеннических действий.

Кроме того, жители региона смогут получить консультации и по телефону «горячей линии», сотрудники которой завершают обучение – после него они смогут принять заявку на помощь

волонтеров, а также предоставить иные консультации по переходу на цифровое телевидение.

Выслушав представленную информацию, Губернатор Алексей Островский дал своему подчиненному следующее поручение: «Прошу вас, Андрей Николаевич [Рудометкин], уделить особое внимание этому вопросу, по-

вас, Юрий Николаевич [Пучков], и начальника профильного департамента Романа Александровича Захарова от того, чтобы вы, не дай Бог, провалили эту работу. В том случае контракты с вами 1 марта не были бы продлены», – заявил глава региона.

Отчитываясь о проведенной работе, вице-губернатор проинформировал участников совещания о расширении парка техники АО «СпецАТХ» – количество специализированных транспортных средств выросло до 147 (в феврале на 7 единиц, в марте – на 2), а также о деятельности «горячей линии». К ее специалистам за прошедшее время поступило более 1200 обращений смолян. Ведет работу и Государственная жилищная инспекция – приоритетом в работе данного ведомства является правильность начисления платежей за оказанную коммунальную услугу. Юрий Пучков сообщил: из 135 действующих

день заменено 250 штук, кроме того, дополнительно установлено 334 контейнера.

Говоря о предстоящей работе, вице-губернатор сообщил, что в настоящее время ведется разработка проекта, предусматривающего реконструкцию полигона, который находится недалеко от деревни Замятлино Смоленского района. Там уже функционирует мусоросортировочный комплекс, аналогичное оборудование будет закупаться для работы на полигонах ТКО в девяти районах области. Кроме того, уже разработана проектно-сметная документация на строительство нового полигона – также в Смоленском районе. Мощность этого объекта составит порядка 160 тысяч тонн в год, а начало строительства запланировано на 2025 год. Одновременно ведется работа по предстоящей реконструкции полигонов, находящихся в Вяземском и Гагаринском районах.

Безусловно, в ходе обсуждения зашла речь и о рекультивации несанкционированных свалок, выявленных в шести населенных пунктах Смоленщины. Их ликвидация станет возможной в случае получения субсидии из федерального бюджета, сообщил Юрий Пучков.

Выслушав представленную информацию, Алексей Островский отметил, что очередная проверка ситуации с вывозом мусора, проведенная по его поручению, показала положительную динамику в этой сфере. Вместе с тем, в ряде муниципалитетов проблемы по-прежнему сохраняются, причем на системном уровне, подчеркнул Губернатор, приведя в качестве примера Десногорск, Рославль и Смоленск.

«Да, есть проблемы с контейнерами, площадками, а также с отсутствием денег в муниципальных образованиях и тем, что это – их полномочия, но отмечается и недостаточная работа со стороны «СпецАТХ», «Днепра». Так вот, за полгода [до 1 сентября] Вам, Юрий Николаевич, с Романом Александровичем Захаровым нужно оставшиеся проблемы полностью решить – в интересах людей, в первую очередь, а не для сохранения своих рабочих мест», – обозначил свою принципиальную позицию Губернатор.

Игорь Алиев.



скольку в отдаленных населенных пунктах, в основном, проживают пожилые люди, у которых телевизор – зачастую единственный способ получать информацию. Поэтому нужно, чтобы ни один пожилой человек в нашей области не остался без этой возможности».

Также участники совещания обсудили работу новой системы по обращению с твердыми коммунальными отходами. С докладом о ее реализации выступил заместитель Губернатора Юрий Пучков – напомним, ему и Роману Захарову, начальнику Департамента по природным ресурсам и экологии, Алексею Островскому давал полтора месяца на наведение порядка в этой сфере.

«На предыдущем совещании, которое мы проводили по данной теме в январе, я предостерегал

в регионе управляющих организаций нарушения выявлены только в пяти, жителям области, получившим неверные квитанции, сделают перерасчет.

Вместе с тем, для дальнейшего решения существующих вопросов, отмечалось в ходе заседания, необходимо существенное – почти в два раза – увеличение количества контейнерных площадок в населенных пунктах Смоленщины. В настоящее время их более 5,5 тысячи, но дополнительно нужно оборудовать еще 5 тысяч. В первую очередь эти мероприятия нужно выполнять в тех муниципалитетах, где мусор в настоящее время вывозится провозным способом – то есть, сбором мешков с отходами. Одновременно ведется работа по замене контейнеров, пришедших в негодность, – на сегодняшний

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ЗНАМЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
УГРАНСКОГО РАЙОНА
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

от 11 марта 2019 года

N 75

О внесении изменений в Положение о земельном налоге на территории муниципального образования Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области, утвержденное решением Совета депутатов Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области от 21.10.2008 г. N 110

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации и, руководствуясь Уставом муниципального образования Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области, Совет депутатов Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области

РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о земельном налоге на территории муниципального образования Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области (далее – Положение), утвержденное решением Совета депутатов Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области от 21.10.2008 г. N 110, (в редакции решений Совета депутатов Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области от 18.03.2009 N 124, от 02.06.2010 N 168, от 02.11.2010 N 10, от 18.11.2010 N 15, от 26.05.2011 N 55, от 22.08.2011 N 58, от 30.11.2012 N 106, от 18.10.2013 N 130, от 18.11.2013 N 133, от 05.11.2014 N 156, от 03.02.2016 N 26, от 30.03.2017 N 55, N 58 от 30.06.2017) следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 1 статьи 5 изложить в следующей редакции: «1. Налоговая база определяется в отношении каждого земельного участка как его кадастровая стоимость, указанная в Едином государственном реестре недвижимости по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом, с учетом особенностей, предусмотренных настоящей статьей.

В отношении земельного участка, образованного в течение налогового периода, налоговая база в данном налоговом периоде определяется как его кадастровая стоимость. На день внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений, являющихся основанием для определения кадастровой стоимости такого земельного участка.

Налоговая база в отношении земельного участка, находящегося на территории нескольких муниципальных образований, определяется по каждому муниципальному образованию. При этом налоговая база в отношении доли земельного участка, расположенного в границах соответствующего муниципального образования, определяется как доля кадастровой стоимости всего земельного участка, пропорциональная указанной доле земельного участка.

Изменение кадастровой стоимости земельного участка в течение налогового периода не учитывается при определении налоговой базы в этом и предыдущих налоговых периодах, если иное не предусмотрено настоящим пунктом.

Изменение кадастровой стоимости земельного участка вследствие изменения качественных и (или) количественных характеристик земельного участка учитывается при определении налоговой базы со дня внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений, являющихся основанием для определения

ния кадастровой стоимости.

В случае изменения кадастровой стоимости земельного участка вследствие исправления технической ошибки в сведениях Единого государственного реестра недвижимости о величине кадастровой стоимости, а также в случае уменьшения кадастровой стоимости в связи с исправлением ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, пересмотром кадастровой стоимости по решению комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости или решению суда в случае недостоверности сведений, использованных при определении кадастровой стоимости, сведения об измененной кадастровой стоимости, внесенные в Единый государственный реестр недвижимости, учитываются при определении налоговой базы начиная с даты начала применения для целей налогообложения сведений об изменяемой кадастровой стоимости.

В случае изменения кадастровой стоимости земельного участка на основании установления его рыночной стоимости по решению комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости или решению суда сведения о кадастровой стоимости, установленной решением указанной комиссии или решением суда, внесенные в Единый государственный реестр недвижимости, учитываются при определении налоговой базы начиная с даты начала применения для целей налогообложения кадастровой стоимости, являющейся предметом спорования.

1.2. В пункте 3 статьи 5 слова «государственного кадастра недвижимости» заменить словами «Единого государственного реестра».

1.3. В пункте 4 статьи 5 слова исключить слова «и сделок с ним».

1.4. Пункт 5 статьи 5 изложить в следующей редакции:

«5. Налоговая база уменьшается на величину кадастровой стоимости 600 квадратных метров площади земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении налогоплательщиков, относящихся к одной из следующих категорий:

1) Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, полных кавалеров ордена Славы;

2) инвалидов I и II групп инвалидности;

3) инвалидов с детства, детей-инвалидов;

4) ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, а также ветеранов и инвалидов боевых действий;

5) физических лиц, имеющих право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» (в редакции Закона Российской Федерации от 18 июня 1992 года N 3061-1), в соответствии с Федеральным законом от 26 ноября 1998 года N 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча» и в соответствии с Федеральным законом от 10 января 2002 года N 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне»;

6) физических лиц, принимавших в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и воен-

ных объектах;

7) физических лиц, получивших или перенесших лучевую болезнь или ставших инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику;

8) пенсионеров, получающих пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством, а также лиц, достигших возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины), которым в соответствии с законодательством Российской Федерации выплачивается ежемесячное пожизненное содержание;

9) физических лиц, соответствующих условиям, необходимым для назначения пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, действовавшим на 31 декабря 2018 года».

1.5. Пункт 6 статьи 5 изложить в следующей редакции:

«6. Уменьшение налоговой базы в соответствии с пунктом 5 настоящей статьи (налоговый вычет) производится в отношении одного земельного участка по выбору налогоплательщика.

Уведомление о выбранном земельном участке, в отношении которого применяется налоговый вычет, представляется налогоплательщиком в налоговый орган по своему выбору до 1 ноября года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанного земельного участка применяется налоговый вычет.

Налогоплательщик, представивший в налоговый орган уведомление о выбранном земельном участке, не вправе после 1 ноября года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанного земельного участка применяется налоговый вычет, представлять уточненное уведомление с изменением земельного участка, в отношении которого в указанном налоговом периоде применяется налоговый вычет.

При непредставлении налогоплательщиком, имеющим право на применение налогового вычета, уведомления о выбранном земельном участке налоговый вычет предоставляется в отношении одного земельного участка с максимальной исчислением суммой налога.

Форма уведомления утверждается федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов».

1.6. Дополнить статью 5 пунктом 7 следующего содержания:

«7. В случае если при применении налогового вычета в соответствии с настоящей статьей налоговая база принимает отрицательное значение, в целях исчисления налога такая налоговая база принимается равной нулю».

1.7. Изложить статью 10 в следующей редакции: «Статья 10. Налоговые льготы

Освобождаются от налогообложения налогоплательщики, перечисленные в статье 395 Налогового Кодекса Российской Федерации.

Также освобождаются:

- участники и инвалиды Великой Отечественной войны;

- многодетные семьи, воспитывающие трех и более детей до 18 лет;

- органы местного самоуправления;

- бюджетные, автономные, казенные учреждения, финансовое обеспечение деятельности которых, в том числе по выполнению муниципального задания, осуществляется за счет средств местных бюджетов муниципальных образований Угранского района Смоленской области (включая Знаменское сельское поселение Угранского района Смоленской облас-

ти) на основании бюджетной сметы или в виде субсидии на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием или в соответствии с муниципальным заданием, муниципальной услуги (выполнение работ);

- государственные бюджетные учреждения, созданные Смоленской областью в целях распоряжения объектами государственной собственности Смоленской области;

- юридические и физические лица на время реализации инвестиционного проекта, но не более чем на 3 года;

- на 15 % инвестиционные проекты, связанные со строительством объектов промышленного назначения, объектов переработки (с/х продукции, лесопереработки);

- на 25 % инвестиционные проекты, связанные с возведением объектов капитального строительства в сельском хозяйстве.

1.8. В пункте 5 статьи 11 слова «по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом» исключить.

1.9. Дополнить статью 10 пунктом 6.1. следующего содержания «6.1. В случае изменения в течение налогового (отчетного) периода качественных и (или) количественных характеристик земельного участка исчисление суммы налога (суммы авансового платежа по налогу) в отношении данного земельного участка производится с учетом коэффициента, определяемого в порядке, аналогичном установленному частью 6 настоящей статьи».

1.10. В пункте 7 статьи 11 слова «с месяца» заменить словами «со дня».

1.11. Пункт 8 статьи 11 изложить в следующей редакции «7. Налогоплательщики – физические лица, имеющие право на налоговые льготы, в том числе в виде налогового вычета, установленные законодательством о налогах и сборах, представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу.

Подтверждение права налогоплательщика на налоговую льготу осуществляется в порядке, аналогичном порядку, предусмотренному пунктом 3 статьи 361.1 Налогового Кодекса РФ.

Форма заявления о предоставлении налоговой льготы и порядок ее заполнения, формат представления такого заявления в электронной форме утверждается федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов.

В случае возникновения (прекращения) у налогоплательщиков в течение налогового (отчетного) периода права на налоговую льготу исчисление суммы налога (суммы авансового платежа по налогу) в отношении земельного участка, по которому предоставляется право на налоговую льготу, производится с учетом коэффициента, определяемого как отношение числа полных месяцев, в течение которых отсутствует налоговая льгота, к числу календарных месяцев в налоговом (отчетном) периоде. При этом месяц возникновения права на налоговую льготу, а также месяц прекращения указанного права принимается за полный месяц».

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Искра».

3. Настоящее решение распространяет свои действия на правоотношения, возникшие с 1 января 2019 года.

Глава муниципального образования
Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области
Д.А.Слабчуков.

ВНИМАНИЕ, АКЦИЯ!

**ООО «ЛЕСОРУБ» ПРЕДЛАГАЕТ
ДРОВА СМЕШАННЫХ ПОРОД С РАСПИЛОВКОЙ (БЕРЕЗА, ОЛЬХА, ОСИНА)
ПО ЦЕНЕ 5500 РУБЛЕЙ, БЕРЕЗОВЫЕ - ПО ЦЕНЕ 6000 РУБЛЕЙ В
ОБЪЕМЕ ТРАКТОРНОГО ПРИЦЕПА;
ПИЛОМАТЕРИАЛ ДЛИНОЙ 2-3 МЕТРА
ДЛЯ ЗАБОРОВ, ДРОВНИКОВ,
САРАЕВ ОТ 3500 РУБЛЕЙ ЗА МЕТР КУБИЧЕСКИЙ.**

ТЕЛЕФОН 8 910 711 55 20.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

ЗАПЕЧАТАНЫЕ ПОДАЧИ

- ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ
- ДИРЕКТОРЫ МАГАЗИНА
- ЗАЩИТИКИ МАГАЗИНА
- ДИРЕКТОРЫ МАГАЗИНА

КАК ДОЛГО Я ТЕБЯ ИСКАЛА, ХОРОШАЯ РАБОТА!

место, куда хочется приходить каждый день

8-800-222-55-56 Реклама.

загляните на сайт [www.iziskra.ru](#)

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области информирует граждан о возможности предоставления земельного участка в собственность:

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угранский район, Угранское сельское поселение, с. Угра, ул. Парковая, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью – 134 кв.м., из земель населенных пунктов.

ПРОДАЕТСЯ 2-Х КОМНАТНАЯ КВАРТИРА С. УГРА, УЛ. СОВЕТСКАЯ, Д. 45. НЕДОРОГО.

ТЕЛ.: 8 910 760 77 92.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течении тридцати дней со дня опубликования извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора купли-продажи.

Подать заявки, ознакомиться со схемой расположения земельного участка и получить подробную информацию о земельном участке можно в здании Администрации МО «Угранский район» Смоленской области по адресу: Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 38.

**ТЕПЛИЦЫ С ПОЛИКАРБОНАТОМ.
ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.
ТЕЛ. 8-915-633-72-78**

Реклама.

**Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции. За достоверность объявлений
всю ответственность несет рекламодатель.**

Учредители: Администрация МО «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области. Выходит по средам и субботам, 104 номера в году. Индекс для подписки 53955. Главный редактор Г.Н. Свириденкова. Телефоны редакции: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ №FC1-80347C Газета отпечатана с готовых плёнок в ОАО «Вяземская типография». Смоленская обл., г. Вязьма, ул. Льнозаводская, д. 15 Заказ N 394

Угранская районная газета «Искра» Смоленская область Российской Федерации. Адрес редакции и издателя: 215430 Смоленская обл., с. Угра, ул. Ленина, д. 22. Тираж 710 экз. Информационная продукция для детей, достигших возраста двенадцати лет. Дата выхода в свет: 20 марта 2019 года.